
Ata da vigésima nona Sessão Ordinária realizada na Câmara 
Municipal da Estância Turística de Joanópolis em 12 de dezembro de 
2006. 
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Às dezenove horas e cinqüenta e nove minutos do dia doze do mês de dezembro 
de dois mil e seis, no Plenário “XVII de Agosto” da Câmara Municipal da 
Estância Turística de Joanópolis, situado à rua Francisco Wohlers, nº 170, neste 
Município, reuniram-se em Sessão Ordinária os Vereadores da Câmara 
Municipal. Procedida a chamada regimental foi constatada a presença dos 
Senhores Vereadores: Ary Aparecido de Oliveira (Ary do Toco); Benedito 
Ignácio Giudice (Benedito Ignácio); Celso Soares Nogueira (Celso Nogueira); 
Domingos Lauriano Floriano (Domingão); Genyson Pereira Farias (Zoca); Gilmar 
Benedito Gonçalves (Gilmar da Correnteza); Joani Aparecido da Silva Torres 
(Joani Torres); Mauro Aparecido Garcia Banhos (Mauro Garcia) e Sebastião 
Benedito (Tião da Ema). Havendo número legal e sob a Presidência do Vereador 
Tião da Ema, secretariada pelo Edil Celso Nogueira, foi declarada aberta a Sessão. 
Na seqüência, o Edil Gilmar da Correnteza, procedeu a leitura de trecho Bíblico. 
Tribuna livre. Franqueada a palavra em tribuna livre, manifestou-se, 
primeiramente, a cidadã inscrita, Senhora Juliana V. Salles Varallo, Secretária 
Municipal de Agricultura e Abastecimento, que ofereceu esclarecimentos sobre a 
impossibilidade do envio à Câmara Municipal de determinadas informações 
referentes ao Pronaf; bem como, esclareceu o comentário que ela estaria ausente 
durante doze dias consecutivos da Casa da Agricultura. Manifestaram-se os Edis 
Benedito Ignácio e Tião da Ema. Na seqüência, manifestou-se o segundo cidadão 
inscrito, o jovem Marcelo Gomes do Couto, o qual questionou quem seria a 
pessoa responsável pelo deferimento ou indeferimento dos Requerimentos de 
cidadãos interessados em se manifestar em Tribuna Livre, apresentando o 
Requerimento do cidadão Sidney Dias Martins, o qual foi indeferido pelo 
Vereador Joani Torres; bem como, manifestou a sua opinião sobre alguns 
dispositivos do art. 109 do Regimento Interno. O Senhor Presidente esclareceu 
que o Presidente é responsável por deferir ou indeferir Requerimentos. O Senhor 
Secretário procedeu a leitura do despacho do Edil Joani Torres no Requerimento 
em questão. Manifestou-se o Edil Joani Torres, esclarecendo o motivo de seu 
procedimento. Manifestaram-se ainda, os Edis Celso Nogueira, Mauro Garcia, 
Zoca, Benedito Ignácio, Joani Torres e Ary do Toco. O Senhor Presidente 
agradeceu a manifestação dos cidadãos. EXPEDIENTE. Deliberação da Ata. 
Entra em discussão a Ata da 28ª Sessão Ordinária. Não houve manifestação. Posta 
em votação simbólica, a referida Ata foi aprovada por oito votos a zero, sem 
quaisquer ressalvas, votos contrários, protestos ou impugnações. Comunicações 
Diversas. Não houve. Expediente do Poder Executivo. Entra em expediente o 
Projeto de Lei nº 21/06, que “Autoriza o Executivo Municipal a receber, mediante 
contrato específico, recursos financeiros do Fundo Estadual de Prevenção e 
Controle da Poluição - FECOP”. Manifestou-se pela ordem o Edil Domingão, 
solicitando dispensa de pareceres ao referido projeto. Posto em votação simbólica, 
o referido pedido foi aprovado por oito votos a zero. Entra em expediente o Oficio 
Gab. nº 566/06, que encaminha resposta à Indicação nº 222/06, de autoria do Edil 
Celso Nogueira. Entra em expediente o Oficio nº 83/06, enviado pela Secretaria 
Municipal de Educação e Cultura, que encaminha resposta à solicitação verbal 
referente à transporte escolar, realizada pelo Edil Joani Torres. Entra em 



expediente o Oficio 84/06, enviado pela Secretaria Municipal de Educação e 
Cultura, que encaminha resposta à solicitação verbal referente à transporte 
escolar, realizada pelo Edil Ary do Toco. Não houve manifestação. O Senhor 
Presidente registrou as presenças do Doutor Evado de Almeida, Presidente da 
OAB/SP - Piracaia, do Senhor Zinho, Assessor da Presidência da Câmara de 
Piracaia, bem como do Senhor Marcelo, funcionário da Câmara de Piracaia. 
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Expediente Externo. Entra em expediente o E-mail, encaminhado pela Terceira 
Via, convidando para participar do Fórum de Revisão do Texto do Projeto de Lei 
do Plano Diretor, em 18 de dezembro próximo, às 14h, na Escola Bayeux. Entra 
em expediente o Ofício nº 0955/06, expedido pela Caixa Econômica Federal, 
informando a prorrogação de vigência do Contrato de Repasse nº 0180.621-
98/2005 - Programa Apoio ao Desenvolvimento Urbano de Município de Pequeno 
Porte. Entra em expediente o Ofício nº 0956/06, enviado pela Caixa Econômica 
Federal, informando a prorrogação de vigência do Contrato de Repasse nº 
0175.812.07/2005 - Programa Turismo no Brasil. Entra em expediente o Ofício nº 
014628, encaminhado pelo DR.1, comunicando a implantação de tachas refletivas 
de forma transversal à pista no Km 111 da Rodovia SP 036, próximo ao 
Loteamento Porto Danalis. Manifestou-se o Edil Zoca, tendo solicitado ao Senhor 
Presidente uma cópia do Ofício, encaminhado pelo DR.1, bem como uma cópia 
da Lei que regulamenta a colocação de obstáculos e placas indicativas. O Senhor 
Presidente deferiu o referido pedido. Manifestou-se o Edil Mauro Garcia, tendo 
solicitado ao Senhor Presidente o envio de um Ofício à ONG Terceira Via, 
pedindo explicações acerca do andamento da elaboração do Projeto de Lei, sobre 
o Plano Diretor. Manifestou-se ainda, o Edil Celso Nogueira.  Expediente do 
Poder Legislativo. Entra em expediente o Projeto de Lei nº 08/06, de autoria do 
Edil Benedito Ignácio, que “Altera a redação de dispositivos que especifica da Lei 
Municipal nº 1372/04”. Manifestou-se pela ordem o autor, solicitando dispensa de 
pareceres ao referido projeto. Posto em votação simbólica, o referido pedido foi 
aprovado por oito votos a zero. O Senhor Presidente informou que o referido 
projeto será deliberado na Ordem do Dia desta Sessão. Entra em expediente o 
Projeto de Resolução nº 25/06, de autoria do Edil Mauro Garcia, que “Inclui 
parágrafo único que especifica na Resolução n° 46/2005”. Manifestou-se o autor. 
O Senhor Presidente informou que o referido projeto será encaminhado às 
comissões pertinentes para o oferecimento de pareceres. Entra em expediente o 
Requerimento nº 72/06, de autoria do Edil Joani Torres, ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando informações sobre o emprego público de agente de saúde. 
Manifestou-se o autor. Posto em votação nominal, o referido requerimento foi 
aprovado por nove votos a zero. Entra em expediente o Requerimento nº 73/06, de 
autoria do Edil Joani Torres, à Senhora Secretária Municipal de Saúde, solicitando 
informações sobre as atividades desenvolvidas pelos agentes de saúde. 
Manifestaram-se os Edis Benedito Ignácio, Joani Torres (que foi aparteado pelos 
Edis Benedito Ignácio, Mauro Garcia e Ary do Toco) e Tião da Ema. Posto em 
votação nominal, o referido requerimento foi aprovado por oito votos a um, 
consignando o voto contrário e vencido do Edil Tião da Ema. Entra em expediente 
a Moção de Agradecimento nº 85/06, de autoria do Edil Gilmar da Correnteza, ao 
Senhor Antonio Marcos, Consultor Institucional da Telefônica, em face aos 
serviços que vem prestando ao Município de Joanópolis. Manifestaram-se o autor 
e o Edil Mauro Garcia. Posta em votação simbólica, a referida moção foi aprovada 



por oito votos a zero. Entra em expediente a Moção de Congratulações nº 86/06, 
de autoria do Edil Benedito Ignácio, ao Doutor Evaldo de Almeida, em face de ter 
sido eleito Presidente da Subsecção de Piracaia da Ordem dos Advogados do 
Brasil – S.P. Manifestaram-se o autor e os Edis Zoca, Joani Torres, Domingão, 
Celso Nogueira, Mauro Garcia, Gilmar da Correnteza e Tião da Ema. Posta em 
votação simbólica, a referida moção foi aprovada por oito votos a zero. Entra em 
expediente a Moção de Aplausos nº 87/06, de autoria do Edil Mauro Garcia, à 
Assistência e Promoção Social de Joanópolis, na pessoa da Presidente, Senhora 
Célia Regina Bragion, em face dos trabalhos voluntários desenvolvidos no 
decorrer do exercício de 2006. Manifestaram-se o autor e o Edil Tião da Ema. 
Posta em votação simbólica, a referida moção foi aprovada por oito votos a zero. 
Entra em expediente a Moção de Aplausos nº 88/06, de autoria do Edil Mauro 
Garcia, ao Engenheiro Claiton Luiz de Souza, Diretor da DR.1 de Campinas, em 
face aos relevantes serviços prestados ao Município de Joanópolis. Manifestaram-
se o autor e os Edis Benedito Ignácio (que foi aparteado pelo Edil Mauro Garcia), 
Gilmar da Correnteza, Celso Nogueira, Domingão e Tião da Ema. Posta em 
votação simbólica, a referida moção foi aprovada por oito votos a zero. Entra em 
expediente a Moção de Aplausos nº 89/06, de autoria do Edil Celso Nogueira, à 
Equipe de Joanópolis, Arita Silva, em face da organização do evento de Natal, 
realizado em 10 de dezembro último, dedicado aos idosos do Lar São Vicente de 
Paula. Manifestaram-se o autor e o Edil Tião da Ema. Posta em votação 
simbólica, a referida moção foi aprovada por oito votos a zero. Entra em 
expediente Indicação nº 234/06, de autoria do Edil Ary do Toco, ao Prefeito 
Municipal e ao Presidente da Santa Casa de Misericórdia, para que seja solicitado 
às Funerárias locais para que passem a fazer a manutenção do Velório e do 
Necrotério. Entra em expediente a Indicação nº 239/06, de autoria do Edil Celso 
Nogueira, ao Diretor da DR.1, para que sejam substituídas as placas refletivas 
implantadas na Rodovia SP 036, por sistema eletrônico de controle de velocidade. 
Entra em expediente a Indicação nº 240/06, de autoria do Edil Ary do Toco, ao 
Prefeito Municipal e à Coordenadora da Vigilância Sanitária, para que sejam 
tomadas providências com relação à infestação de pernilongos que está ocorrendo 
no Município. Entra em expediente a Indicação nº 242/06, de autoria do Edil Joani 
Torres, ao Prefeito Municipal, para que seja destinado um funcionário para 
auxiliar nos trabalhos da Delegacia, no setor de trânsito. Entra em expediente a 
Indicação nº 243/06, de autoria do Edil Zoca, ao Prefeito Municipal e ao 
Secretário Municipal de Obras e Serviços, para que seja consertado o bueiro 
localizado no cruzamento das ruas que especifica. Entra em expediente a 
Indicação nº 244/06, de autoria do Edil Zoca, ao Prefeito Municipal, para que seja 
realizada uma avaliação sobre a insalubridade recebida por alguns funcionários 
públicos municipais. Manifestou-se pela ordem o Edil Domingão, solicitando ao 
Senhor Presidente, autorização para formular duas Indicações verbais. O Senhor 
Presidente deferiu o referido pedido. O Edil Domingão, primeiramente, indicou, 
ao Senhor Prefeito, a necessidade de ser implantado um estacionamento de 45° 
graus, junto a Rua João Antonio Ribeiro, iniciando na Avenida Pedro de Oliveira 
César até a Rua Bernardino de Carvalho Pinto, esclarecendo os motivos; bem 
como, indicou, ao Senhor Prefeito, que seja concedido aumento salarial à todos 
funcionários públicos municipais, esclarecendo os motivos. Manifestaram-se os 
Edis Joani Torres, Ary do Toco, Celso Nogueira, Zoca, Mauro Garcia (que foi 
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aparteado pelos Edis Celso Nogueira e Joani Torres) e Benedito Ignácio. 
Manifestou-se pela ordem o Edil Benedito Ignácio, solicitando que seja realizado 
um estudo jurídico verificando se é adequada a formulação de Indicações Verbais, 
por parte dos Senhores Vereadores, alertando para a possibilidade da abertura de 
precedente regimental, esclarecendo os motivos. O Senhor Presidente informou 
que a referida questão será analisada, bem como, comunicando que as Indicações 
serão devidamente encaminhadas aos seus destinatários. Entra em expediente o 
Ofício Gab. nº 650/06, de autoria do Edil Tião da Ema, referente ao relatório 
parcial das atividades do Poder Legislativo, referente ao exercício de 2006. 
Manifestaram-se os Edis Benedito Ignácio e Tião da Ema. Manifestou-se pela 
ordem o Edil Ary do Toco, solicitando que seja feita a leitura da Indicação n° 
241/06, de sua autoria, esclarecendo os motivos. Manifestou-se pela ordem o Edil 
Benedito Ignácio, esclarecendo que não há objeção de sua parte, quanto à leitura 
da Indicação em questão. Manifestou-se pela ordem o Edil Mauro Garcia, 
comentando sobre a existência de dispositivo do Regimento Interno que permite o 
encaminhamento da Indicação independente de leitura e discussão em Plenário. O 
Senhor Presidente informou ao Edil Ary do Toco que deferiu o seu pedido de 
encaminhamento antecipado da referida Indicação. Tema Livre. Franqueada a 
palavra em tema livre, manifestou-se o Edil Domingão, primeiramente, 
procedendo a leitura da Indicação n° 241/06, de autoria do Edil Ary do Toco, ao 
DR.1, para que sejam implantados guarde-reios junto à Rodovia “Entre Serras e 
Águas”, em trecho que especifica; comentou que teve notícia de reclamações de 
munícipes referente à segurança pública no Município, discorrendo sobre este 
assunto; falou sobre a questão do Município depender significativamente do 
Estado, ressaltando o fato dos prédios do Destacamento Militar e da Polícia Civil 
pertencerem à Prefeitura Municipal, alertando que devem ser tomadas 
providências com relação à Municipalidade preocupar-se com deveres que são do 
Estado; por fim, agradeceu a presença do público, comentando sobre a 
importância de que os munícipes freqüentem as Sessões da Câmara Municipal, 
esclarecendo os motivos. Tiveram aparte os Edis Ary do Toco e Benedito Ignácio. 
O Senhor Presidente interrompeu a Sessão para um intervalo de quinze minutos. 

142 
143 
144 
145 
146 
147 
148 
149 
150 
151 
152 
153 
154 
155 
156 
157 
158 
159 
160 
161 
162 
163 
164 
165 
166 
167 
168 
169 
170 
171 
172 
173 
174 
175 
176 
177 
178 
179 
180 
181 
182 
183 
184 
185 
186 
187 
188 
189 

Ordem do Dia. Reaberta a Sessão, procedeu-se nova chamada regimental, 
consignando a presença unânime dos Senhores Vereadores. Entra em pauta o 
Projeto de Lei nº 21/06 – Poder Executivo, que “Autoriza o Executivo Municipal 
a receber, mediante contrato específico, recursos financeiros do Fundo Estadual 
de Prevenção e Controle da Poluição - FECOP”. Entra em discussão única o 
referido projeto. Manifestou-se o Edil Benedito Ignácio. Posto em votação 
simbólica, o referido projeto foi aprovado por oito votos a zero. Entra em pauta o 
Projeto de Lei nº 08/06, de autoria do Edil Benedito Ignácio, que “Altera a 
redação de dispositivos que especifica da Lei Municipal nº 1372/04”. Entra em 
discussão única o referido projeto. Manifestaram-se o autor (que foi aparteado 
pelo Edil Domingão) e os Edis Zoca, Domingão e Celso Nogueira. Posto em 
votação simbólica, o referido projeto foi aprovado por oito votos a zero. Entra em 
pauta a Redação Final, elaborada pela Comissão Permanente de Justiça e Redação 
ao Projeto de Lei Complementar nº 02/06, que “Acrescenta parágrafo ao art. 34 da 
Lei Complementar nº 01/1997”. Entra em discussão única a referida Redação 
Final. Não houve manifestação. Posta em votação simbólica, a redação final foi 
aprovada por oito votos a zero. Entra em pauta a Redação Final, elaborada pela 



Comissão Permanente de Justiça e Redação, ao Projeto de Lei Complementar nº 
03/06, que “Dá nova redação ao artigo 60 e §§ 1º e 2º e inclui § 3º à Lei 
Complementar nº 01/1997”. Entra em discussão única a referida Redação Final. 
Não houve manifestação. Posta em votação simbólica, a redação final foi 
aprovada por oito votos a zero. Entra em pauta a Redação Final, elaborada pela 
Comissão Permanente de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 23/06, que 
“Autoriza o Poder Legislativo Municipal aderir ao convênio médico celebrado 
pelo Poder Executivo para assistência médico-hospitalar de todos os seus 
servidores”. Entra em discussão única a referida Redação Final. Não houve 
manifestação. Posta em votação simbólica, a redação final foi aprovada por oito 
votos a zero. Entra em pauta o Projeto de Resolução nº 20/06, de autoria do Edil 
Benedito Ignácio, que “Altera a redação de dispositivo que especifica no 
Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de Joanópolis”. 
Procederam-se as leituras dos pareceres favoráveis, oferecidos pela Mesa, bem 
como pelas Comissões Permanentes de Justiça e Redação e de Mérito à Emenda 
01 e ao projeto. Entra em discussão a Emenda 01. Não houve manifestação. Posta 
em votação nominal, a referida emenda foi aprovada por nove votos a zero. Entra 
em discussão única o referido projeto. Manifestou-se o autor. Posto em votação 
nominal, o projeto foi aprovado por oito votos a zero, consignando a ausência, em 
Plenário, do Edil Tião da Ema. O Senhor Vice-Presidente informou que o referido 
projeto será encaminhado à Comissão Permanente de Justiça e Redação para a 
elaboração da Redação Final. Manifestou-se pela ordem o Edil Benedito Ignácio, 
solicitando o adiamento, pelo prazo de quinze dias, do Projeto de Lei n° 18/06, de 
autoria do Poder Executivo, esclarecendo os motivos. Posto em votação 
simbólica, o referido pedido foi aprovado por sete votos a zero, consignando a 
ausência em Plenário do Edil Tião da Ema. Em seguida, deu-se início ao processo 
de Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Joanópolis para o exercício 
de 2007. Para o cargo de Presidente, apresentaram-se como candidatos os 
Vereadores Domingão e Zoca. Procedeu-se a votação nominal. Verificaram-se 
seis votos para o Edil Domingão e três votos para o Edil Zoca. Manifestou-se o 
Edil Domingão. Para o cargo de Vice-Presidente, apresentaram-se como 
candidatos os Vereadores Celso Nogueira e Gilmar da Correnteza. Procedeu-se a 
votação nominal. Verificaram-se seis votos para o Edil Celso Nogueira e três 
votos para o Edil Gilmar da Correnteza. Para o cargo de Secretário, 
apresentaram-se como candidatos os Vereadores Benedito Ignácio e Ary do Toco. 
Procedeu-se a votação nominal. Verificaram-se seis votos para o Edil Benedito 
Ignácio e três votos para o Edil Ary do Toco. Pelo Senhor Presidente foi 
proclamado o resultado do pleito, ficando estabelecida a composição da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Joanópolis para o exercício de 2007: Presidente 
– Vereador Domingão; Vice-Presidente – Vereador Celso Nogueira; Secretário – 
Vereador Benedito Ignácio. Declararam o voto os Edis Benedito Ignácio, Celso 
Nogueira, Mauro Garcia e Tião da Ema. Explicação Pessoal.  Franqueada a 
palavra em explicação pessoal, manifestou-se o Edil Benedito Ignácio, 
primeiramente, registrando o balanço positivo dos trabalhos da Câmara 
Municipal, manifestando a sua opinião de que o Poder Legislativo vem cumprindo 
a sua função de maneira razoável junto aos munícipes; saudou os membros da 
nova Mesa Diretora; manifestou a sua esperança de que o ano vindouro será de 
boa-venturança para o Município de Joanópolis; por fim, registrou seus votos de 
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Feliz Natal e um Ano Novo de vitórias à todos. O Edil Celso Nogueira, 
primeiramente, agradeceu a todos os Vereadores, manifestando a sua satisfação 
em ter trabalhado estes dois anos junto ao Poder Legislativo, demonstrando o seu 
contentamento em compor a Mesa Diretora por mais um ano, comprometendo-se 
a realizar um trabalho cada vez melhor; agradeceu à Doutora Cidinha, em face do 
cartão, enviado pela mesma, à todos os Vereadores, no qual transmitiu os votos de 
Feliz Natal e próspero Ano Novo; por fim, desejou a todos um Feliz Natal e um 
próspero Ano Novo, convidando a todos para que continuem prestigiando os 
trabalhos legislativos e exigindo aos Senhores Vereadores que correspondam às 
funções para as quais foram designados. O Edil Domingão, primeiramente, 
desejou à todos um Feliz Natal um próspero Ano Novo; agradeceu a todos os 
funcionários da Prefeitura Municipal, em face do apoio manifestado pelos 
mesmos durante mais um ano; agradeceu à sua esposa, em face do apoio 
demonstrado pela mesma em sua vida política, bem como ao Doutor Evaldo de 
Ameida, em face do auxílio prestado; por fim, agradeceu aos Vereadores que o 
elegeram Presidente da Câmara, aos componentes da Mesa Diretora, bem como, 
aos funcionários da Câmara pelo trabalho desenvolvido. O Edil Zoca, 
primeiramente, indicou à Senhora Secretária Municipal de saúde, para que os 
munícipes que sofrem de doenças crônicas e tomam medicamentos controlados, 
não precisem aguardar várias horas para passarem por uma consulta médica, 
somente para pegar nova receita, noticiando o recebimento de uma reclamação de 
uma munícipe com relação a este fato; desejou, aos membros da nova Mesa 
Diretora, uma profícua administração, manifestando a sua opinião sobre os 
embates que ocorrem na Câmara, que os mesmos trazem benefícios à população; 
declarou, em nome da Bancada da oposição, que continuarão à disposição da 
Mesa Diretora, dos demais Vereadores, bem como de todos os munícipes para o 
que for necessário; por fim, desejou a todos um bom Natal um próspero Ano 
Novo, rogando a proteção de Deus sobre o nosso Município, lamentando o crime 
ocorrido, recentemente, em Bragança Paulista. O Edil Gilmar da Correnteza, 
primeiramente, agradeceu à Deus por mais um ano de trabalho, manifestando o 
seu contentamento em face das vitórias obtidas ao longo deste ano; comentou 
sobre o Seminário, promovido em Bragança Paulista, pela UVESP, manifestando 
a sua satisfação em face das presenças do Deputado Federal Roberto Santiago, 
bem como do Deputado Estadual Jonas Donizete, no referido local, mencionando 
as demais autoridades que estiveram presentes, tecendo elogios ao Vereador 
Gustavo Sartori; agradeceu a presença do público nesta Sessão; desejou à todos 
um Feliz Natal; por fim, desejou boa sorte aos membros da nova Mesa Diretora 
nos trabalhos legislativos, manifestando a sua esperança de que, brevemente, seja 
construída a nova sede da Câmara Municipal. O Edil Joani Torres, primeiramente, 
teceu comentários sobre os trabalhos legislativos no decorrer deste ano; 
manifestou a sua esperança de que o Vereador Domingão exerça um bom trabalho 
na Presidência da Câmara, tecendo elogios ao trabalho desenvolvido pelo Edil 
Tião da Ema, em seu mandato como Presidente; manifestou a sua concordância 
com o fato dos Vereadores da oposição também se candidatarem à composição da 
Mesa Diretora; por fim, desejou a todos os presentes um Feliz Natal e um 
próspero Ano Novo. O Edil Mauro Garcia, primeiramente, agradeceu aos 
funcionários da Câmara Municipal, em face do auxílio prestado pelos mesmos nos 
trabalhos legislativos; agradeceu à sua esposa, em face ao apoio manifestado pela 
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mesma em sua vida política; agradeceu àqueles que freqüentaram as Sessões deste 
Poder Legislativo no decorrer deste ano; agradeceu a presença do público nesta 
Sessão; comentou que considera o momento propício para a reflexão sobre o ano 
que passou, esclarecendo os motivos; por fim, desejou à todos boas festas e um 
Feliz Natal. O Edil Tião da Ema, primeiramente, agradeceu aos Senhores 
Vereadores, em face do apoio oferecido pelos mesmos em seu mandato na 
Presidência da Câmara; agradeceu ao público presente, em face de estarem 
prestigiando esta Sessão, desejando a todos um Feliz Natal e um próspero Ano 
Novo; por fim, agradeceu à todos os servidores da Câmara Municipal em face ao 
auxílio prestado pelos mesmos. Teve aparte o Edil Gilmar da Correnteza. Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença do público e 
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convocou os Nobres Vereadores para a 5ª Sessão Extraordinária, a realizar-se no 
dia 15 de dezembro próximo, para deliberação das seguintes proposições: Projeto 
de Lei nº 05/06, de autoria da Mesa; Redação Final ao Projeto de Resolução nº 
20/06, de autoria do Edil Benedito Ignácio e Projeto de Resolução nº 25/06, de 
autoria do Edil Mauro Garcia, e, às 00h17min, declarou encerrada a Sessão. Nada 
mais.  


